



AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 2

O Reitor da Universidade Federal do Piauí, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do subitem 1.2.1 do Edital nº 12/2024, publicado no Diário Oficial da União Edição nº 146, Seção 3, página 102, de 31/07/2024.

ONDE SE LÊ:

- 1.2.1 **NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO/CAPACITAÇÃO/PADRÃO DE VENCIMENTO: E-I-1;**
VENCIMENTO BÁSICO: R\$ 4.556,92
TAXA DE INSCRIÇÃO: R\$ 120,00

CÓD	CARGO	REQUISITO/ ESCOLARIDADE	LOTAÇÃO	CARGA- HORÁRIA	VAGAS			
					AC (1)	CN (2)	PCD (3)	TOTAL
01	Analista de Tecnologia da Informação/ Infraestrutura)	Diploma, devidamente registrado, de conclusão de Curso Superior em Ciência da Computação, Engenharia da Computação ou Sistemas de Informação, ou outro Curso Superior de Bacharelado na área de Tecnologia da Informação expedido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC)	Campus Ministro Petrônio Portella (CMPP) – Teresina-PI	40h	01	-	-	01
02	Analista de Tecnologia da Informação/ Desenvolvimento de Sistemas)	Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso superior em Biblioteconomia expedido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC) e registro no Conselho competente	Campus Professora Cinobelina Elvas - Bom Jesus-PI	40h	01	-	-	01
03	Bibliotecário/Documentalista	Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso superior em Biblioteconomia expedido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC) e registro no Conselho competente	Campus Professora Cinobelina Elvas - Bom Jesus-PI	40h	01	-	-	01
04	Bibliotecário/Documentalista	Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso superior em Biblioteconomia expedido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC) e registro no Conselho competente	Campus Professora Cinobelina Elvas - Bom Jesus-PI	40h	01	-	-	01
05	Produtor Cultural	Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso superior na área de Comunicação Social, expedido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC)	Campus Ministro Petrônio Portella (CMPP) Teresina-PI	40h	02	-	-	02

LEIA-SE:

- 1.2.1 **NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO/CAPACITAÇÃO/PADRÃO DE VENCIMENTO: E-I-1;**
VENCIMENTO BÁSICO: R\$ 4.556,92
TAXA DE INSCRIÇÃO: R\$ 120,00

CÓD	CARGO	REQUISITO/ ESCOLARIDADE	LOTAÇÃO	CARGA- HORÁRIA	VAGAS			
					AC (1)	CN (2)	PCD (3)	TOTAL
01	Analista de Tecnologia da Informação/ Infraestrutura)	Diploma, devidamente registrado, de conclusão de Curso Superior em Ciência da Computação, Engenharia da Computação ou Sistemas de Informação, ou outro Curso Superior de Bacharelado ou Tecnólogo na área de Tecnologia da Informação expedido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC)	Campus Ministro Petrônio Portella (CMPP) – Teresina-PI	40h	01	-	-	01
02	Analista de Tecnologia da Informação/ Desenvolvimento de Sistemas)	Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso superior em Biblioteconomia expedido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC) e registro no Conselho competente	Campus Professora Cinobelina Elvas - Bom Jesus-PI	40h	01	-	-	01
03	Bibliotecário/Documentalista	Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso superior em Biblioteconomia expedido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC) e registro no Conselho competente	Campus Professora Cinobelina Elvas - Bom Jesus-PI	40h	01	-	-	01
04	Bibliotecário/Documentalista	Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso superior em Biblioteconomia expedido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC) e registro no Conselho competente	Campus Professora Cinobelina Elvas - Bom Jesus-PI	40h	01	-	-	01
05	Produtor Cultural	Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso superior na área de Comunicação Social ou Bacharelado em Produção Cultural, expedido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC)	Campus Ministro Petrônio Portella (CMPP) Teresina-PI	40h	02	-	-	02

Teresina, 13 de agosto de 2024